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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: __ стор., __ рис., __ табл., __ додаток., _ 

джерел. 

Об'єкт дипломного проекту: ТП 10/0,4 кВ. 

Предмет дослідження: модернізація трансформаторної підстанції 

місцевого значення. 

Мета дипломної роботи: збільшення потужності підстанції за рахунок 

встановлення потужніших трансформаторів, та заміну електрообладнання на 

нове з метою поліпшення ефективності електроустановки.  

У вступній частині приведені всі основні поняття та вихідні данні які 

потрібні для розробки проекту. 

В основній частині наведено проектування електричної частини 

підстанції. 

Економічне обґрунтування проекту виконано шляхом розрахунків 

капітальних і експлуатаційних витрат на реалізацію запропонованих заходів, 

а також визначені фонд заробітної плати персоналу та термін окупності 

проектного рішення. 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: ТРАНСФОРМАТОРНА ПІДСТАНЦІЯ, СТРУМ 

КЗ,  РОЗПОДІЛЬЧЕ УСТАКУВАННЯ 10 КВ, РОЗПОДІЛЬЧЕ 

УСТАКУВАННЯ 0,4КВ, ТРАНСФОРМАТОР, ВНУТРІШНЬОКВАРТАЛЬНІ 

МЕРЕЖІ, ПАНЕЛЬ ЩО-90, КОМІРКА КСО-393, АВТОМАТИЧНИЙ 

ВИМИКАЧ. 
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Висновок 

В дипломному проекті була виконана реконструкція 

трансформаторної підстанції напругою 10/0,4 кВ для електропостачання 

мікрорайону. Завдяки реконструкції було встановлено більш потужніші 

трансформатори, а саме 630 кВА, була реконструйована ввідна лінійна 

частина 10кВ підстанції та розподільча частина 0,4кВ.  

Завдяки встановленню нового обладнання поліпшується надійність 

електропостачання, якість електричної енергії, а дистанційний контроль 

відповідає ефективному вдосконаленню електричних систем. 

Технічні рішення по реконструкції трансформаторної підстанції були 

вибрані економічно вигідними та якісними. Більшість обладнання що було 

запропоновано виробляється в Україні, невелика кількість обладнання 

використовується закордонної фірми Schneider Elektric. 

Проектна реалізація потребує капіталовкладень на суму         

тис.грн, що відповідає економічній ефективності. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи 
звертайтеся до заступника завідуючого кафедри електроенергетики 
проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




